



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ - ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ**

**Προς: 1) Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και
πρόεδροι κοινοτήτων (ως πίνακας
αποδεκτών)
2) κ. Προϊστάμενος Δ/σης Δημοτικών
Υπηρεσιών**

**Πεζά 4 Απριλίου 2023
ΑΡ. ΠΡΩΤ: 4785**

ΕΝΤΑΥΘΑ

Θέμα: Πρόσκληση για συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής

Σας προσκαλώ, στην 11^η δημόσια (έκτακτη) συνεδρίαση για το τρέχον έτος που θα πραγματοποιηθεί στην ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα συνεδριάσεων του δημοτικού καταστήματος στα Πεζά (Δημαρχείο), την 6^η του μήνα Απριλίου του έτους 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 08:00πμ για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

1	Μετάθεση ημερομηνιών διεξαγωγής ανοιχτών ηλεκτρονικών διαγωνισμών λόγω τεχνικής αδυναμίας λειτουργίας του υποσυστήματος ΕΣΗΔΗΣ - «προμήθεια τροφίμων νομικών προσώπων του δήμου και λοιπές παροχές σε είδος (γάλα)
2	Εξέταση έγκρισης πρακτικού δημόσιας κλήρωσης και ορισμός επιτροπής για την διενέργεια διαγωνιστικής διαδικασίας και αξιολόγηση προσφορών για το έργο «αναπτυξιακό κέντρο ενημέρωσης πληροφόρησης και επιμόρφωσης - κατασκευή»
3	Εξέταση έγκρισης πρακτικού δημόσιας κλήρωσης και ορισμός επιτροπής για την διενέργεια διαγωνιστικής διαδικασίας και αξιολόγηση προσφορών για το έργο «παρεμβάσεις ενεργειακής αναβάθμισης και εκσυγχρονισμού στα κτίρια του μουσείου Νίκου Καζαντζάκη»
4	Συγκρότηση και ορισμός επιτροπής για την διενέργεια διαγωνιστικής διαδικασίας και αξιολόγηση προσφορών για την «προμήθεια τροφίμων νομικών προσώπων του δήμου και λοιπές παροχές σε είδος (γάλα)»
5	Εξέταση έγκρισης πίνακα αμοιβών ύψους 2.267,96€ της δικηγόρου Ηρακλείου κ. Βελεγράκη Ιφιγένειας
6	Εξέταση έγκρισης πίνακα αμοιβών της δικηγόρου Ηρακλείου κ. Δερμιτζάκη Ευσεβείας για νομικές υπηρεσίες που της ανατέθηκαν με την 84/2022 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής
7	Εξέταση έγκρισης πίνακα αμοιβών της δικηγόρου Ηρακλείου κ. Δερμιτζάκη Ευσεβείας για νομικές υπηρεσίες που της ανατέθηκαν με την 377/2022 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής
8	Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού προκειμένου να ενσωματωθεί η 1 ^η δόση επιχορήγησης ΚΑΠ για το Πρόγραμμα "Βοήθεια στο Σπίτι"
9	Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για την λογιστική τακτοποίηση των επιχορηγούμενων εισφορών ΥΠΑ (πρώην ΟΑΕΔ) υπέρ ΕΦΚΑ για προγράμματα οκτάμηνης απασχόλησης
10	Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για την ενσωμάτωση τροποποίησης επιχορήγησης επί των υποέργων στο πλαίσιο του έργου: «μελέτες ωρίμανσης- υποστηρικτικές ενέργειες για την ωρίμανση έργων» σύμφωνα με την 20155/20.1.23 πράξη του Περιφερειάρχη

	Κρήτης
11	Εξέταση αποδοχής των όρων συμμετοχής, υποβολή αίτησης χρηματοδότησης του Δήμου Αρχανών - Αστερουσίων, με τίτλο «ΔΡΑΣΕΙΣ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΡΧΑΝΩΝ - ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ», στο πλαίσιο της Πρόσκλησης με τίτλο «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ» για την υποβολή προτάσεων στο πρόγραμμα «Ψηφιακός Μετασχηματισμός», Κωδ. Πρόσκ. 01, Α/Α Πρόσκλησης ΟΠΣ:241, όπως ισχύει μετά την υπ αριθμπρωτ. 715/21.03.2023 1η τροποποίησή της, καθώς και έγκριση μελετών και σχεδίων τευχών δημοπράτησης της ανωτέρω Αίτησης χρηματοδότησης
12	Εξέταση έγκρισης πρακτικού κατακύρωσης διαγωνιστικής διαδικασίας για την «Προμήθεια εξοπλισμού για την υλοποίηση του τοπικού σχεδίου διαχείρισης βιοαποβλήτων στον Δήμο Αρχανών Αστερουσίων 1ο Υπόέργο : Προμήθεια απορριματοφόρου οχήματος και φορτηγού με ανυψωτικό μηχανισμό SKIPLIFT»
13	Εξέταση έγκρισης πρακτικού κατακύρωσης διαγωνιστικής διαδικασίας για την «Προμήθεια εξοπλισμού για την υλοποίηση του τοπικού σχεδίου διαχείρισης βιοαποβλήτων στον Δήμο Αρχανών Αστερουσίων 2ο Υπόέργο : Προμήθεια κάδων συλλογής Προδιαλεγμένου Οργανικού Κλάσματος Απορριμμάτων»
14	Ορισμοί υπολόγων για πληρωμές ΔΕΔΔΗΕ (ενημέρωση)

Ο Πρόεδρος

Σωφρονάς Νικόλαος

Πίνακας Αποδεκτών

1. κ. Γενειατάκη Χαρά (αντιπρόεδρος)
2. κ. Αντωνακάκης Εμμανουήλ (μέλος)
3. κ. Σεραφειμίδης Γεώργιος (μέλος)
4. κ. Παπαδάκη Χρυσή (μέλος)
5. κ. Αλεξάκης Ιωσήφ (μέλος)
6. κ. Ελένη – Καλλιόπη Αντωνιάκη Μέλος)